

# 抓“老赖”也用上了大数据

前10月江苏26万余名“老赖”进入失信名单,140亿存款被冻结扣划

11月20日,江苏省高院通报称,今年前10个月,江苏法院受理57万多件执行案件,执结42万多件;全面启用“总对总”查控系统,冻结扣划“老赖”存款140个亿;将26万余名“老赖”纳入失信名单,均比上年同期大幅增长。今年以来,全省法院移送拒执犯罪嫌疑人近700人,以拒不执行判决、裁定罪判处121人。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



法院执行现场 省高院供图

今年前10个月,全省法院将26万多名“老赖”列入失信名单,促使7.2万多人主动履行义务。据了解,江苏承担了全国1/10的执行案件,执行案件总量连续4年位居全国第一。

目前,江苏三级法院全部启用最高院的“总对总”查控系统,能全方位“点对点”地查控“老赖”在工商、国土、房产、人口、民政、车辆、地税、公积金、养老金、支付宝、保险理财产品等17个领域的信息。通过省法院执行指挥中心,“老赖”信息以网络对接方式,直接嵌入省公共信用信息中心、人行南京分行等联动单位的工作平

台,自动启动对“老赖”贷款、投资、担任企业高管、参加招投标等活动的限制。

现代快报记者了解到,目前无锡中院研发了“被执行人履行能力大数据智能分析系统”,运用海量数据,动态描述“老赖”社会关系、资金往来、财产信息等综合状况,以全景视图形式呈现“老赖”综合履行能力,今年有7名“老赖”子女准备上收费较高的私立学校,被法院及时制止。

前10个月,江苏法院冻结、扣划“老赖”存款140个亿;查到“老赖”名下车辆信息138万多条,仅南京、苏州两市的不动产信息就

有4500多条。今年以来,江苏法院在集中执行行动中,拘留1.5万多人次,罚款金额超千万;移送拒执犯罪嫌疑人近700人,以拒不执行判决、裁定罪判处121人。

目前,江苏三级法院可实现对执行案件37个节点全流程监控,全省配备执法记录仪2268台,基本做到一线执行人员人手一台。全省所有法院已全部启用“一案一人一账号”的执行案款管理系统,案款进出全程留痕。当事人还可通过网银转账、手机转账等多种方式支付。今年1-10月,全省三级法院已通过该系统到账执行款达375.79亿元。

## 与芬兰3品牌达成合作意向 去苏果也能买到纯正芬兰好货

快报讯(记者 刘德杰)如果你是代购或者海淘一族,对芬兰的Fazer巧克力、Berner婴童洗护产品以及Fimlove母婴产品一定不会陌生,而11月7日记者从苏果了解到,市民很快也能在家门口的苏果超市买到芬兰这些高品质的商品,这也是当天中芬商贸合作苏果交流促进会传递出来的信号。

在此次交流促进会上,苏果分别与芬兰知名巧克力品牌Fazer、芬兰婴童洗护生产商Berner、芬兰母婴品牌Fimlove签署商贸战略合作意向书。未来,苏果将通过与更多的芬兰企业洽谈发掘合作机遇,搭建更具实践意义和价值的中芬商贸合作平台。

苏果超市有限公司党委书记、总经理陈兵表示,苏果希望与芬方借此机会开展深入的合

作,将更多代表北欧生活方式的高端产品通过苏果平台分享给广大中国消费者。芬兰Fazer集团执行副总裁罗夫先生(Mr. Rolf Ladau)介绍,目前,Fazer已出口到全球40多个国家和地区。芬兰婴童洗护生产商Berner与母婴品牌Fimlove也将把更多的芬兰设计和芬兰好物带进中国。

除了高品质的产品,芬兰的圣诞老人也是不折不扣的明星。此次交流促进会上,苏果正式启动圣诞心愿招募公益活动,芬兰罗瓦涅米市Esko市长与联合国公认的圣诞老人也发来招募邀请,即日起通过“华润苏果超市”微信公众号参与活动,参与者的圣诞心愿都将被递交到芬兰圣诞老人村,参与者还有机会获得免费机票去芬兰与圣诞老人“约会”。

## 长江航运互联网大会来了 “机器人码头”将亮相

快报讯(记者 鹿伟)无人机物流、机器人码头……这些你见过吗?2017(第三届)长江航运互联网大会将于11月29日在南京召开。本次大会将围绕“智能航运,云领未来”这一主题,探讨“人工智能+”航运生态建设新路径。

如今,船只连续航行的补给难题,已通过特殊设计的无人机“送货小哥”全面解决。本次大会将推出适用于水面物流送货的无人机“长江汇7号”,彻底颠覆船只登岸补给的傳統,平均补给时间由原来的1小

时,缩短到现在的5分钟。

与传统码头人来人往不同,未来的机器人码头将“空无一入”,取而代之的是依靠智能生产控制系统远程遥控的全智能化机器作业。本次大会上,将展示当今世界最先进、自动化程度最高、装卸效率最快的集装箱码头。传统码头人工配载4-5小时的作业量,机器人码头系统在激光扫描、AGV导航等一系列新技术、黑科技的助力下,仅需要几十分钟就能完成。减少操作人员约85%,提升作业效率约30%。

## 明天晴好迎“小雪” 未来十天至少还有三轮冷空气

11月22日,“小雪”至。每年这个节气前后,江苏不一定会下雪,但一定吹响入冬的号角了。寒潮过后,本周江苏气温就持续低迷,偶尔回升个2℃,隔天又会被打压回去。而中央气象台表示,未来十天至少还有三轮冷空气影响大家。对江苏来说,11月26日这股较强冷空气就会再次带来明显的大风降温。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 徐红艳 实习生 谢伊雯

### 本周末还有强冷空气

与11月19日的零下低温比,11月20日明显好了很多。按照以往的套路,之后气温就该回升了。但偏偏卡在入冬的节点上,不断有弱冷空气来给冬天助阵,气温依然回升乏力。

以淮北地区的低温来看,11月21日气温回落到0℃左右,11月22日上升到4到5℃左右,11月23日又下滑到1℃左右,起伏不断。

而根据江苏气象的一周天气预报,这两天温度的起伏还是小打小闹,本周后期受北方较强冷空气影响,将再次出现明显的大风降温天气。想要把厚衣服脱掉的小伙伴们,还是老老实实继续防寒保暖吧!

### 明天晴好迎“小雪”

11月22日11时5分,我们就将迎来“小雪”节气。但是对于江苏来说,这个节气跟下雪并没有多大关系。以南京为例,除了2016年“小雪”当天刚好下雪了,其他年份南京的初雪一般要等到12月14日前后,起码要等“大雪”后了。

今年11月22日,江苏也基本以多云晴好为主,只有东南部地区会飘些小雨。对于江苏来说,“小雪”其实更代表着冬天的开始。根据南京气象局的统计,“立冬”当天南京的平均气温为11.2℃,还达不到入冬的标准。反而是“小雪”平均气温6.7℃,基本达到入冬标准,而南京往年的冬天也大多是从小雪节气前后开始的。

### 全省今迎轻度污染

随着11月17日这股冷空气过境,全省大气扩散条件将逐渐转差,污染物累积也将给全省带来轻度污染。江苏气象说,11月20日至11月25日,全省将有轻度霾,其中,受偏北风污染输送影响,11月22日省内局部还有中度霾。南京空气质量实时发布系统预报,未来两天全市将处于良至轻度污染之间。

### 南京三日天气

今天 多云到阴,全市偏北风3到4级,3~14℃

明天 多云,西北风4到5级,6~14℃

后天 晴到多云,偏西风3到4级,3~12℃

## 圣诞节可以拼出个9天长假 还有便宜机票可以“捡漏”

快报讯(记者 刘伟娟)还有一个多月就是圣诞节,打算到欧美地区享受节日的氛围,顺便在打折季拼一番的,机票可以订起来啦。11月20日,现代快报记者从多家旅行网站获悉,圣诞期间,从南京出发飞欧美,机票价格3000元起。

现代快报记者了解到,今年圣诞节12月25日正好是周一。这样,如果请个5天年假,就

可以拼出一个9天圣诞长假,即从12月23日至12月31日。同时,据业内人士介绍,由于国人没有圣诞假期,所以这期间欧美线路的机票反而便宜,打算12月休假的小伙伴不妨来“捡漏”。11月20日,一家旅行网站显示,12月期间,从南京飞洛杉矶,机票价格在1800元上下。若是12月23日出发,12月31日返回,往返票价3109元起。

## 全省救治百名溃疡性结肠炎、克罗恩病患者

近日,“江苏省溃疡性结肠炎、克罗恩病专项救治计划”在南京远大胃肠专科门诊浓情启动,其目的在于改变抗生素药物的滥用、单一用药停药复发的治疗僵局,为患者实现稳固持久的康复效果。

此次救治活动,采用全新生物检测系统,科学诊断患者免疫缺陷、炎症高危风险,配合免疫细胞重组技术及中药微化渗透疗法,以纯中药靶向治疗为基础,调节患者的免疫异常反应及肠道自

主神经,改善血液循环,以导融修复为核心,促进炎症细胞的凋亡、细胞再生,修复结肠上皮组织充血、水肿、溃疡等炎症,让结肠炎治疗效果稳固持久。

活动特邀著名消化科专家王黎主任领衔樊金声、陈明伦等于即日起至12月10日来宁亲诊,期间患者可申请以下援助:1、免疫检测100元全免;2、生物检测费半价;3、治疗费援助1000元。报名热线:025-8650 9911。通讯员 陈焱

## 新协和高峰论坛在宁成功举办

11月19日,第七届新协和不孕不育高峰论坛在南京新协和医院成功举办。

大会通过专家授课、专家答疑、病例探讨等形式,针对不孕不育领域的热点和难点进行交流和探讨,加快医疗机构不孕不育诊疗技术的发展与进步,从而帮助那些备受无子之痛的患者早日摆脱疾病困扰,实现为人父母的梦想。

北京协和医院严肃教授、南医大二附院东院副院长应小燕教授、江苏省人民医院杨乃明教授、南医大二附院陈沿东副教授等十多位专家受邀莅临峰会。

在峰会上,曾因不孕不育到新协和医院就诊后成功怀孕生子的家庭来报喜成为本次学术峰会上一道灿烂的风景。他们在峰会上的“幸孕感言”和幸

福合影感动了所有与会人员。

“新协和医院的送子恩情我们永不忘。”峰会上,新协和宝宝得到了新协和大爱成长基金1000元。

同时,世界自然医学会中南美洲联合会、智利分会理事智利杜阿德、厄瓜多尔分会理事智利贝妮也为新协和送上了一份代表国际深厚友谊的礼物。通讯员 刘艳